
令和元年度インターネットアンケート調査結果概要 

調査テーマ【防犯活動について】

■ 設計 

調 査 期 間 令和元年（2019年）11月14日（木）～11月19日（火） 

調 査 方 法 インターネット（クローズ型） 

設 問 数 全17問 

調査対象者  15歳以上の札幌市民 480人                （単位：人） 

札幌市民 30代以下 40代 50代 60代以上 計 

男性 60 60 60 60 240

女性 60 60 60 60 240

計 120 120 120 120 480

■ 主な設問と結果（ 結果詳細は集計表をご覧ください ）

Ｑ1）あなたは、札幌市が「犯罪の被害に遭わずに安全に安心して暮らせるまち」だと思いますか。 

そう思う ···························································· 7.7% 

どちらかといえばそう思う ··········································· 46.3% 

どちらともいえない ················································· 32.9% 

あまりそう思わない ················································· 11.5% 

そう思わない ························································ 1.7% 

Ｑ4）あなたは、どのような防犯対策をしていますか。あてはまるものをすべてお選びください。

（複数回答可） 

自宅にセンサーライトや補助錠を設置している ························· 21.3% 

外出や就寝の際などには窓を必ず閉める ······························· 64.0% 

防犯ブザーを携行している ············································ 3.1% 

人気のない道や暗い場所等を避けて歩く ······························· 48.3% 

自転車やオートバイなどに二つ以上の鍵を付けている···················· 18.8% 

自転車やオートバイの防犯登録を行っている ··························· 30.0% 

自動車に防犯機器等を設置している ··································· 10.8% 

自動車内に手荷物を置かない ········································· 45.2% 

個人情報が含まれるごみをださない ··································· 52.9% 

表札には姓のみを表示し、家族構成がわからないようにしている ·········· 34.6% 

郵便受けに鍵を付けている ··········································· 25.6% 

カードの暗証番号やパソコン等のパスワードを定期的に変更している ······· 7.9% 

ナンバーディスプレイや留守番電話機能が付いた電話機を利用 ············ 32.9% 

その他 ······························································ 0.8% 

特に何もしていない ·················································· 5.6% 

Ｑ7）あなたは、地域で行う防犯活動に興味がありますか。 

興味がある ························································· 57.9% 

興味がない ························································· 42.1% 


